



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 501-01/20-01/17
URBROJ: 534-04-1-2/6-20-2
Zagreb, 19. kolovoza 2020. godine

BOLNIČKE ZDRAVSTVENE USTANOVE

- prema popisu u privitku –
n/p ravnatelja

PREDMET: Boravak roditelja uz dijete i posjete djeci za vrijeme bolničkog liječenja tijekom epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2
- uputa, dostavlja se

Poštovani,

nastavno na naš dopis od 01. srpnja 2020. godine KLASA: 501-01/20-01/17, URBROJ: 534-04-1-1/3-20-1 kojim je dostavljena uputa vezano uz boravak roditelja uz dijete i posjete djeci za vrijeme bolničkog liječenja tijekom epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, a nastavno na aktualnu epidemiološku situaciju u Republici Hrvatskoj, Ekspertna skupina Kriznog stožera Ministarstva zdravstva u suradnji s relevantnim dionicima održala je sastanak na kojem su doneseni sljedeći zaključci:

Zdravstveni sustav prvenstveno mora zaštititi pacijente, naročito bolesnu djecu koja predstavljaju vulnerabilnu skupinu, od potencijalne zaraze od COVID-19. Dosadašnja ograničenja vezano uz posjete roditelja bolesnoj djeci, posebice vrijeme njihova trajanja, preporučena su prvenstveno radi zaštite djece u bolnici.

U donošenju preporuka vezano uz posjete roditelja djece u smislu definiranja uvjeta, naročito u posebnim slučajevima, potrebno je aktivnije uključivanje Povjerenstva za bolničke infekcije zdravstvene ustanove.

Ministarstvo zdravstva je u više navrata ukazivalo na veliku ulogu posjete roditelja djeci za vrijeme bolničkog liječenja, u cilju umanjenja negativnog psihološkog učinka prilikom njihove hospitalizacije, uz poštivanje svih epidemioloških mjera. Uvidom u trenutno stanje uočeno je kako bolničke ustanove većinom organiziraju posjete djeci u skladu s prostornim i organizacijskim mogućnostima te ovisno o aktualnoj epidemiološkoj situaciji.

Stoga, uzimajući u obzir sve gore navedeno, ovim putem Vas pozivamo da uložite dodatne napore u organizaciju posjeta roditelja bolesnoj djeci te da broj posjeta i njihovo vremensko trajanje omogućite u što većoj mjeri.

S poštovanjem,



izr. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.

